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€s0 no copio ni dejo copiar. Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber
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Firma: ..o, Nro.Matricula: ..........cccooiiiiiia, Paralelo:

Examen de tipo: escrito. Examen de modalidad: objetivo (60%0) y subjetivo (40%b).

Responda concretamente: 4 puntos cada una. Resultado de aprendizaje: b), g),
i).

1. ¢éCudl es la diferencia, segin Weber, entre una accién econdémica social,
una acciéon econdmica y una accion social?

2. Durkheim planteaba que la divisidon del trabajo podia ser relacionada con
dos tipos de “solidaridades” especificas que eran propias a la vez de dos
tipos de sociedades. ¢ Cuales son estas “solidaridades™?

3. ¢éCuales son al menos dos de las caracteristicas de estas sociedades a las
que se refiere Durkheim?

4. El mismo Durkheim discutia que habia una institucion econdmica que las
dividia fundamentalmente -tipos de sociedades-, écual es esta
institucion?

5. éDe quiénes se referia principalmente Marx cuando hablaba de la
burguesia, y del proletariado?

6. ¢Cual es la diferencia entre un “valor de uso™ y “valor de cambio™, segln
el mismo Marx?

7. éQué es el fetichismo por las mercancias -"commodification™ en inglés-
segun Marx?, iqué lo diferencia de su concepto de “cosificacion™ -en
inglés “reification”-?

8. éQué diferencia a un pais del centro, de la periferia y de la semiperiferia,
segun Wallerstein?

9. ¢A qué paises o bloques se refiere Hirst, cuando habla de una “triada™?



10. ¢ Cuantos paises componen el consejo de seguridad de la ONU?équiénes
tienen derecho de veto?

11.¢Qué principalmente implica tener derecho de veto?

12.Rosenau escribe un libro titulado “Gobernanza sin gobierno”, éa qué
problema apunta su argumento central?

13.¢A qué se refiere, entre muchos otros, Stiglitz cuando habla del
“Consenso de Washington™?

14.Béland(2008) dice que hay muchisimas mdas demandas para el estado
dado el contexto globalizador. Sin embargo él ubica un problema central
situado en la sensacion generalizada de las personas y desde el cual se
desprenden ciertos fendmenos mas, écual es este problema?

15.Segun Boas and Jennings (2007) hablar de “estados fallidos”, es
comprender la discusidon como una jugada politica. Ademas dicen que el
mismo sirve para alimentar un buen negocio, éa qué se refieren Boas and
Jennings con esto de “comprender la discusion como una jugada
politica™?, ¢ para quién es un buen negocio?.

Elija una y responda; preguntas de respuesta analitica: 40 puntos. Resultado
de aprendizaje: b), g), i) y I).

16. ;Qué concepto de los clasicos de la sociologia econdmica —Marx, Weber y
Durkheim- son relevantes para comprender dindamicas actuales de
inequidad y pobreza?. De considerarlo pertinente, utilice un caso
empirico para ilustrar su respuesta; ademas, concéntrese en lo posible,
en la profundizacion de un concepto, o un autor.

17. Kofi Annan decia que sobre todo ahora, en este contexto globalizador, el
rol del estado-nacién es fundamental. ¢Qué evidencia podemos
encontrar de que esto es cierto?. Utilice un caso empirico que ilustre su
respuesta.



